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Câmara

Municipal

Ata nº 02/24

Ata da Segunda Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e quatro sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de
Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões,
Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio Machado
e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e,
havendo número legal, às dezessete horas e trinta e nove minutos,
fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado para fazer a leitura do
texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a
Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura
das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno
Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:
Requerimento de Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
solicitando a realização de uma Audiência Pública no dia 27 de
fevereiro com Secretários Municipais; Indicação Legislativa nº
122/24, de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira; e a Moção de
Aplausos nº 123/24, de autoria do Vereador Raphael Branco a CHB
Transporte e Turismo. Encerrada a leitura do Expediente, não havendo
oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se à Ordem do
Dia com a aprovação em segundo turno do Projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 72/24, que altera o primeiro parágrafo do Artigo 44 da Lei
Orgânica Municipal; o Requerimento nº 105/23, de iniciativa da
Comissão Permanente de Educação, Cultura e Juventude; o
Requerimento de Informações nº 007/24, de iniciativa do Vereador
Marcos Antônio Machado; o Requerimento de Informações nº 100/
24, de iniciativa da Vereadora Daniela de Carvalho da Silva; e as
Indicações Legislativas: nº 1.487/23, 97, 118 e 122/24 – de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira, nº 1.503/23 – de autoria do Vereador
Francisco Lima Bulhões, nºs 22 a 26, e 42 a 64/24 – de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho, e nº 38, 117 e 120/24 – de autoria do
Vereador Raphael Branco dos Santos. Encerrada a Ordem do Dia e
não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às
dezessete horas e cinquenta e oito minutos o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando
a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião
ordinária para o próximo dia vinte e dois de fevereiro, às 17h30,
quando estarão inseridos na Ordem do Dia os projetos de Lei que
forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy,
Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. GLCO.


